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  آماره ترتيبي دوم كدام است؟ ، 2Yي چگال
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),(فاصله تحمل اطمينان را طوري تعيين كنيد تا ضريب  nعدد مثبت . 19 nY−∞ 900با ميزان   .درصد باشد 95برابر با  ,/

  n=59. د  n=29. ج  n=49. ب  n=39. الف  

  كداميك از موارد زير صحيح است؟. 20

  .ويتني بهتر استبراي دو نمونه مستقل آزمون كراسكال واليس از آزمون من . الف  

  .آزمون من ويتني معادلند وبراي دو نمونه مستقل آزمون كراسكال واليس . ب  

  .براي دو نمونه مستقل آزمون من ويتني از آزمون كراسكال واليس بهتر است. ج  

  .توان صادر كرد حكمي نمي. د  

        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

        ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي    1111////4444بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي 

),(اگر . 1 kj YY ن ايك فاصله تحمل با ميزβ  و ضريبγ  باشد نشان دهيد كهγ  يك تابع غير نزولي ازjk است و بيشترين  −

  .مقدار آن را پيدا كنيد
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 Bو نه بسته از پنير نوع   Aده بسته از پنير نوع . نمك دارد Bكمتر از پنير نوع  Aيك كارخانه لبنيات مدعي است كه پنير نوع . 2

  .باشد محتوي مقادير زير نمك بر حسب گرم مي

3/4 ، 8/5 ، 5/7 ، 2/6 ، 8/3 ، 4/6 ، 3/5 ، 1/3 ، 9/4 ، 9/5  

1/7 ، 6/4 ، 5/8 ، 3/6 ، 6/5 ، 9 ، 9/7 ، 8/6 ، 5/5  
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با . ها آمارگيري كرده است ها را در چهارراه صبح تعداد تصادف 8-9روز اداره راهنمايي و رانندگي بين ساعت  70در شهري براي مدت . 4

  .باشد هاي روزانه داراي توزيع پوآسون مي استفاده از جدول زير با ميزان پنج درصد بيازماييد كه تعداد تصادف

  6  5  6  12  12  15  10  4  تعداد روزها

  8  7  6  5  4  3  2  1  تعدادتصادفها

  

  :آمار سه گروه دانشجو با سه معلم به شرح زير است هاي نمره ،در يك آزمون مشترك. 5

  87    77    64    81    77    84: 1گروه 

  70    62    51    74    72    69    75: 2گروه

  57    62    79    66    59: 3گروه 

050با  /=α اند كه هر سه گروه به طور متوسط يكسانبيازماييد.  
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